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Odešel Miloslav Krejný
Pondělí 4. listopadu 2024 si budou všich-

ni, kdo měli rádi Ing. Miloslava Krejného, při-
pomínat s hlubokým zármutkem. 

Ale on sám by si jistě nepřál, aby smu-
tek zanechal stopu na tvářích jeho blíz-
kých a přátel.  Byl člověkem, který milo-
val smích a  radost. Ať už to bylo v  jeho 
pracovních aktivitách, ve firmě, kterou vy-
budoval, nebo během působení na postu 
starosty obce Židovice, vždy kolem sebe 

šířil dobrou náladu a optimismus.
Starostou obce byl 14 let a do své práce 

dával všechno. 
S  neúnavnou energií se věnoval rozvoji 

Židovic a jeho snem bylo vytvořit lepší místo 
pro všechny. Jeho snad největším úspěchem 
bylo vybudování školky pro děti, což mělo zá-
sadní vliv na rodiny v naší obci. Tímto krokem 
zajistil, že nejmenší měli přístup ke kvalitnímu 
vzdělání a péči v příjemném prostředí. 

Jeho oddanost a  úsilí pomohly utvářet 
obec a  zanechaly trvalou stopu v  srdcích 
všech obyvatel.

Miloslav Krejný ochotně sdílel své zku-
šenosti z  komunální politiky i  s dalšími za-
stupiteli obcí a svou prací přispíval k rozvoji 
celého regionu. Mimo své pracovní povin-
nosti byl vášnivým sportovcem a fotbalovým 
fanouškem. Velkou láskou byla také mysli-
vost, ale nic se nevyrovnalo největší lásce 
- jeho rodině, která jeho odchod pocítí nej-
bolestněji.

Bude nám chybět

Vážení spoluobčané, 
opět jsme vstoupili do nejočekávanějšího období roku. Čekají nás 

však nejen jeho nejkrásnější svátky, ale i čas bilancování, jak jsme 
jej prožili a předsevzetí do toho nastávajícího. 

Když se ohlédneme za letošním rokem, můžeme konstatovat, 
že se nám podařilo uskutečnit mnoho významných kulturních akcí 
a projektů, které přispěly k rozvoji a ke zlepšení kvality života v obci. 

Tento úspěch by nebyl možný bez vašeho přispění, nasazení 
a ochoty podílet se na společném úsilí. Doufám, že i v budoucnu se 
budete na rozvoji obce i nadále podílet.

Za to Vám všem děkuji.   

Nemohu však nezmínit smutnou událost, která mně i Vás všechny 
hluboce zasáhla. 

Náhle a zcela nečekaně nás opustil starosta obce Ing.  Miloslav 
Krejný, který během svého působení v čele obce Židovice vykonal 
nesmírně mnoho pro rozvoj a zlepšení života v naší obci. 

Jeho nasazení, elán a neúnavná práce zanechaly nesmazatelnou 
stopu. 

Na mimořádném zasedání Zastupitelstva obce Židovice, které se 
konalo 25. listopadu, bylo zvoleno nové vedení. 

Mnou sestavený nový tým přebírá štafetu s odhodláním pokračo-
vat v odkazu Miloslava Krejného a dále rozvíjet jeho vizi, která byla 
vždy zaměřena na blaho naší obce a jejích občanů. 

Vážení spoluobčané, 
v období adventu a vánočních svátků bych Vám rád popřál, abys-

te tyto výjimečné chvíle prožili v atmosféře klidu, míru a pohody. 
Vánoční čas je ideální příležitostí k  tomu, abychom na okamžik 

zpomalili, odložili všední starosti a  otevřeli svá srdce. Přeji Vám, 
abyste v tomto svátečním období našli prostor pro klidné rozjímání 
a radostné chvíle s blízkými. Vánoce jsou také časem naděje a spl-
něných přání. Přeji Vám, aby se splnilo co nejvíce z Vašich tužeb 
a snů, a aby Vás tento kouzelný čas obohatil o nové síly a odhodlání 
čelit všemu, co život přináší. 

Do nadcházejícího roku 2025 Vám pak přeji především pevné 
zdraví. Ať Vás provází štěstí na každém kroku, láska v kruhu nej-
bližších a víra v krásný a naplněný život. Nechť je Váš nový rok plný 
úspěchů, radosti a nezapomenutelných okamžiků.

S úctou a přáním všeho dobrého, Váš starosta

Slovo starosty 
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(Pokračování na následující straně)

Lokální měření kvality ovzduší
Vážení spoluobčané,
naše obec ve spolupráci s Koridorem D8 zpracovala a vyhodnotila 

lokální měření kvality ovzduší během topné sezóny 2023/2024. Níže 
vás seznámíme s výsledky, které pro naši obec nejsou příznivé. Vy-
hodnocení, které máme k dispozici bude sloužit pro připravovanou 
územní studii, která se otázkou kvality ovzduší bude také zabývat 
a navrhne systémová řešení, která do budoucna problematiku kva-
lity ovzduší zlepší.

NAMĚŘENÁ DATA
Následující graf zobrazuje naměřené hodnoty kvality ovzduší pro 

každou z  uvedených lokalit v  obci Židovice během topné sezóny 
2023/2024. Topná sezóna obvykle představuje období, kdy dochá-
zí k výraznějšímu znečištění ovzduší v důsledku zvýšeného využí-
vání domácích topenišť a lokálních zdrojů vytápění. Každá lokalita 
(u obecního úřadu, u mateřské školy, a v areálu AROMA) je v gra-
fu zvlášť zaznamenána, což umožňuje srovnání úrovně znečištění 
mezi středem obce, severním okrajem u školy a jižním okrajem. Ten-
to přehled poskytuje cenné informace o tom, jak se kvalita ovzduší 
liší v závislosti na umístění a vnějších vlivech během topné sezóny.

AROMA

MATEŘSKÁ ŠKOLA

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 
Zastupitelstvo má nové vedení
Vážení čtenáři, z důvodu úmrtí našeho pana 

starosty Ing. Miloslava Krejného se změnilo 
složení zastupitelstva obce. Neuvolněným sta-
rostou byl zvolen pan Marek Beránek, 1. ne
uvolněným místostarostou pan Martin Rehárik 
a 2 místostarostkou Ing. Kateřina Prošková. 

ZMĚNA CENY ZA SAMOLEPKY NA SVOZ KOMUNÁLNÍHO 
ODPADU PRO R. 2025

Vážení občané, dovolte, abychom Vás informovali o změně cen 
za svoz směsného komunálního odpadu pro následující rok 2025.

Blahopřejeme našim oslavencům

Cena samolepky na svoz komunálního odpadu r. 2025

	 Samolepka - svoz	 1 x 14 dní  / rok	 1 x měsíc / rok

	 Sběrná nádoba 	 2 184,- Kč	 1 092,- Kč	 110 L, 120 L

	 Sběrná nádoba 	 4 368,- Kč	 2 184,- Kč	 240 L

Do navýšení cen se promítá zejména zvýšení cen za svoz a ulo-
žení směsného komunálního odpadu na skládce. 

UZAVŘENÍ OBECNÍHO ÚŘADU
Z důvodu inventur bude Obecní úřad uzavřen od 20. 12. 2024 do 

1. 1. 2025. 

Rok 2024 nám hodně dal, ale ještě víc vzal. Přejeme Vám do no-
vého roku hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a lásky. Život umí být 
nevyzpytatelný, tak buďme k sobě laskaví a ohleduplní. 

Za obecní úřad, Bc. Radka Luxová

V měsících říjen, listopad a prosinec oslavili svá 
životní jubilea tito naši občané:

Říjen	 -
Listopad	 Paní Eva Kršová
	 Pan Zdeněk Pivoňka
Prosinec	 Paní Danuše Jiroušková
Do dalších let jim přejeme hlavně hodně zdraví, 
štěstí a životní pohody.

Za KPOZ Bc. Radka Luxová

OBECNÍ ÚŘAD

ZHODNOCENÍ DENNÍCH LIMITŮ PM10
Denní imisní limit je v současné době legislativně dán 50 µg/m3. 

Překročení tohoto limitu je tolerováno max. 35 dní v roce. Od roku 
2030 však bude platit nová směrnice 2022/0347 (COD) - Kvalita 
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okolního vzduchu a  čistý vzduch pro Evropu, která do roku 2050 
limity výrazně sníží. Od roku 2030 tak budou snížen denní imisní 
limit na 45 µg/m3. Překročení tohoto limitu je tolerováno max. 18 
dní v roce.

Limit PM10 byl překročen celkem 15krát za sledované období, 
což nepřekračuje imisní limity.

Vzhledem k tomu, že sledované období není celý kalendářní rok, 
ale pouze část topné sezony (5 týdnu) měsíc, není možné stanovit 
celkový počet dní překročení limitu. Z naměřeného období ale lze 
předpokládat, že počet dní, kdy nebyl splněn imisní limit bude ještě 
více a je vysoce pravděpodobné, že roční limit splněn nebude.

Pokud by v současné době již platily nové limity (překročení 
tolerováno 18 dní za 12 měsíců), byly by limity překročeny již za 
5 týdnů měření.� Martin Rehárik, místostarosta obce

Rozpočet obce pro rok 2025
Letošní sestavování rozpočtu pro obec Židovice na rok 2025 bylo 

do jisté míry výzvou. Hlavním investičním cílem pro rok 2025 je při-
pravit veškerou dokumentaci pro plánovanou rekonstrukci kanaliza-
ce, která by se měla realizovat v roce 2025/2026. Rozpočet, který 
jsem předložil zastupitelstvu ke schválení, je oproti minulému obdo-
bí schodkový a to výrazně. Důvodem je plánovaná rekonstrukce ka-
nalizace, kdy náklady na rekonstrukci výrazně převyšují schválenou 
dotaci od Krajského úřadu Ústeckého kraje.  

•	Celkové příjmy jsou 14.511.000,- Kč. Tyto příjmy jsou ovliv-
něné získanou Krajskou dotací na opravu kanalizace ve výši 
4.999.140,- Kč.

•	Celkové výdaje jsou 19.503.000,- Kč. Tyto výdaje jsou ovliv-
něné předpokládaným nákladem na opravu kanalizace ve výši 
10.500.000, - Kč.

Rozdíl mezi příjmy a výdaji ve výši 4.992.000, - Kč je třeba sano-
vat za využití vlastních finančních prostředků, které má obec Židovi-
ce na bankovních účtech. Tyto finanční prostředky slouží na pokrytí 
schodku v rozpočtu 2025.

Příjmy i výdaje pro rok 2025 jsou z velké části ovlivněny plánova-
nou rekonstrukcí kanalizace. Jedná se největší investiční akci obce, 
kdy je podíl vlastních prostředků na dofinancování enormní. Cílem 
pro rok 2025 je usilovat o získání další/nové dotace pro opravu ka-
nalizace, čímž by finanční náročnost v rámci dofinancování význam-
ně klesla. Chtěl bych poděkovat účetní obce Bc. Radce Luxové za 
mimořádné nasazení při sestavování rozpočtu. 

Rozpočet obce pro rok 2025 je k nahlédnutí na obecním úřadě. 
Martin Rehárik, místostarosta obce

Jsme členem Koridoru D8 
Vážení spoluobčané, 
Obec Židovice je členem Koridoru D8, 

sdružení 35 měst a obcí v širším okolí dál-
nice D8. Díky našemu členství jsme mohli 
spojit síly s dalšími městy a obcemi v regi-
onu. Společně je náš hlas mnohem silněj-
ší a pracujeme na tématech, která ovlivňují 
naše životy i krajinu. Naše obec je součástí 
týmu, který mění pravidla hry i ve Váš pro-
spěch. 

ČEMU SE LETOS KORIDOR D8 
VĚNOVAL? 
•	DOPRAVĚ: Koridor D8 se snaží, aby stá-

tem plánované dopravní stavby, jako 
rozšíření dálnice D8 na 3+3 pruhy nebo 
výstavba vysokorychlostní trati (VRT), co 
nejméně negativně zasahovaly do života 
Vás, občanů. Vyjednávání s  investorem 
je samozřejmě na straně nás jako vede-
ní obce, ale odborná podpora ze strany 
Koridoru D8 a  společný koordinovaný 
postup nám velmi pomáhá. Nejen při ak-
tuálním posuzování vlivů těchto projektů 
na životní prostředí, ale i  při koordinaci 
s  okolními radnicemi. Díky tomu máme 
mnohem větší šanci, že i  náš hlas bude 
slyšet. 

•	OCHRANĚ PŘED HLUKEM: Koridor D8 
už od roku 2023, kdy 1. 7. vstoupily v plat-
nost výrazně zvýšené hlukové limity, usi-
luje o jejich zpřísnění a realizaci účinných 
protihlukových opatření. Aktuálně platné 
hlukové limity jsou nejen pro naši obec 

v  dopravně zatížené oblasti neúnosné 
a  vyžadují legislativní změnu. Jako sou-
část širšího uskupení s  jednotným posto-
jem máme výrazně větší vliv na prosazení 
změn na celostátní úrovni.

•	KVALITĚ OVZDUŠÍ: Koridor D8 zajišťuje 
provoz 66 senzorů, které monitorují kvali-
tu ovzduší ve více než dvaceti členských 
městech a  obcích a  poskytují potřebná 
data o vlivu dopravy i dalších zdrojů zne-
čištění. Na jejich základě pak vznikají kon-
krétní doporučení, jak kvalitu ovzduší v da-
ném místě zlepšit.

•	PODPOŘE KVALITNÍHO ROZVOJE RE-
GIONU: Nestačí řešit témata “teď a tady”. 
Je třeba dívat se na jejich budoucí dopady 
v širším kontextu. Chceme, aby se - i přes 
dopravní a jinou zátěž - v naši obci dobře 
žilo i v budoucnu. Proto v  rámci Koridoru 

D8 máme Expertní tým, který nám posky-
tuje výraznou podporu a zpracoval pro nás 
tzv. Katalogové listy - klíčový podklad pro 
vyjednávání a  plánování rozvoje území. 
Odborníci zmapovali města a obce kolem 
dálnice D8 a  navrhli přírodě blízká opat-
ření k  lepšímu zvládání dopadů dopravy 
a zlepšení kvality života nejen u nás, ale 
i v regionu. 
Přesvědčte se sami na www.koridord8.cz 
nebo na www.facebook.com/koridorD8

ČLENSTVÍ V KORIDORU D8 
MÁ SMYSL

Pro nás všechny. Znamená být součástí 
silného společenství, které řeší nejen aktu-
ální problémy, ale plánuje i  kroky pro lepší 
budoucnost obce Židovice a  celého regi-
onu. Velké výzvy (typu VRT) je lepší řešit 
společně, než nechat investory, aby samot-
né samosprávy - jednu po druhé - svou silou 
přetlačili. 

Je totiž nezbytné dosáhnout systémové 
změny, ale to je z  pozice jednoho města/
jedné obce velmi obtížné. Díky spolupráci 
v Koridoru D8 jsme lépe připraveni. Máme 
tak větší možnosti prosazovat zájmy obce 
a  získávat podporu pro důležité kompen-
zační opatření, včetně sdílení zkušeností 
s ostatními městy a obcemi. Společně jsme 
hlasem regionu.  

Máte nápady nebo podněty? Dejte nám 
o nich vědět.  

Martin Rehárik,  místostarosta obceIL
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Tančilo se na Posvícenské zábavě
V pátek 4.10.2024 ve večerních hodinách se konala na obecním 

sále tradiční Posvícenská zábava. O hudební produkci se opět po-
staralo duo Bízaband, které stejně jako na jarní zábavě doprovodil 
Tomáš Kolařík skvělou hrou na housle. Jednou písničkou nás potě-
šila i Kateřina Fidlerová, mladinká studentka zpěvu na konzervato-
ři. Tito profesionální muzikanti dokáží zahrát cokoliv, nechyběla ani 
oblíbená Rybička. 

Téměř všechny stoly byly předem rezervovány, a tak byl po celý 
večer plný parket. Sešli se na něm i prarodiče s vnučkou, což svědčí 
o  tom, že naše zábavy jsou opravdu určené pro všechny dospělé 
generace a návštěvníci se rádi vrací, a to místní i přespolní. Posví-
censká zábava se tak vydařila a všichni si ji užili. 

 Velice děkujeme Květinářství a dekorace EDEN za dárkové po-
ukazy. Výherci byli mile potěšeni. Budeme se na vás těšit v před-
pokládaném termínu 22.3.2025 na další zábavě

.� Mgr. Simona Kršová
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V říjnu se uskutečnila první drakiáda
K  podzimu neodmyslitelně patří barevné listí, sklizeň ořechů 

a jablíček, proměnlivé počasí, ale také pouštění draků. A tak jsme 
se spojili se sousední obcí a uspořádali první Židovicko-hrobecko-
-rohateckou drakiádu téměř na rozhraní, a to na Bulfu s krásným 
výhledem na naši obec. Sešli jsme se v sobotu 12.10.2024 v 15:00 
hodin. 

Příprava byla náročnější, neboť bylo potřeba dopravit nahoru 
spoustu materiálu pro vytvoření zázemí. Ještě chvilku před startem 
jsme měli velké pochybnosti, neboť téměř nefoukal žádný vítr. I když 
bylo chladněji, všichni již přišli zahřátí z výstupu na Bulf. V průběhu 
celého odpoledne byla možnost zahřát se zevnitř čajem, kávou nebo 
svařákem, popřípadě u plápolajícího ohně.

 Připraveno bylo veškeré občerstvení zdarma, na osvěžení limo-
náda a  pro dospělé pivo. Maminky napekly něco na zub v  podo-
bě perníku, bábovky, švestkového koláče, slaného závinu a  jiných 

dobrot. Vše bylo výborné a tácy tak zůstaly na konci akce prázdné. 
Mockrát děkujeme! K dispozici byly i špekáčky na opékání a vše, co 
k tomu patří.

Nakonec i zafoukalo, a tak draci mohli vzlétnout. Byla to krásná 
podívaná na pěkném místě. V jednu chvilku jsme mohli na nebi vi-
dět velké množství barevných draků v různé podobě, a to některé 
opravdu hodně vysoko. I když se rodiče i děti dost naběhali, všichni 
se náramně pobavili. 

Někteří zúčastnění se prošli na Bulf poprvé a snad ne ani napo-
sled. Ještě než se začalo stmívat, proběhl řádný úklid. Drakiáda na-
skytla příležitost posedět s přáteli na čerstvém vzduchu, popovídat 
si a rozvíjet tak sousedské vztahy napříč obcemi. Spolupráce s ve-
dením obce Hrobce se ukázala jako velice milá a úspěšná. Věříme, 
že tuto společensko-sportovní akci pro všechny generace příští rok 
zopakujeme. � Mgr. Simona Kršová
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Příprava adventních závěsných věnců
V sobotu 22. 11. 2024 proběhlo na obecním sále vánoční tvoření 

pod vedením Pavly Hubalové z U nás na statku pod Řípem. Tak-
řka dvacet účastnic se naučilo připravit vánoční závěsný věnec. 
Začalo se tvořením korpusu z  chvojí. Věnce bylo možné doplnit 
eukalyptem či větvičkami z borůvčí. Nakonec si každý mohl věnec 
ozdobit všelijakými ozdůbkami nebo přírodninami dle svého uvá-
žení a vkusu.

Akce se nesla ve velmi příjemné duchu. Účastnice na tvoření do-
nesly i domácí pohoštění, nechyběla vánočka, ani cukroví. Každá 
účastnice si na závěr odnesla věnec domů.

Další tvoření proběhne v sobotu 5. 4. 2025, kdy bude možnost 
si vytvořit jarní/velikonoční věnec. Vánoční tvoření věnců pak 
proběhne týden před začátkem adventu v  sobotu 22. listopadu  
2025. Budeme se na vás těšit.

Ing. Kateřina Prošková, místostarostka obce
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Vánoční strom 
v Židovicích

Letos jsme stejně jako vloni navázali na novou tradici zdobení 
obecního vánočního stromečku u fotbalového hřiště. Celé události 
se zhostili tatínkové od rodin, v sobotu 30.11.2024 pořezali, převezli, 
usadili a za podpory dětí nazdobili krásný vánoční strom.

Strom nám daroval Marek Beránek, kterému tímto děkujeme. Tou-
to cestou bychom rádi oslovili případné dárce pro vánoční strom na 
příští rok.

Přejeme všem občanům Židovic klidné prožití vánočních svátků 
a těšíme se na setkání u zpívání u stromečku, které se koná 21. 12. 
2024 od 17.00 hod.� Martin Rehárik, místostarosta obce
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Mikulášská nadílka
Na začátku prosince naší vesnici opět navštívili Mikuláš, Čert 

a Anděl. Ve čtvrtek 5. 12. 2024 v podvečer navštívil Mikuláš hodné 
i zlobivé děti doma. Dle knihy hříchů se v Židovicích pár hříšníků na-
cházelo. Děti však Mikulášovi slíbily, že se do příštího roku polepší, 
a tak Čert žádného hříšníka do pekla neodnesl. Za básničku či pís-
ničku děti obdržely nadílku. Čert, Mikuláš i Anděl od dětí na oplátku 
obdrželi malované obrázky.

V sobotu 7.12. 2024 se uskutečnila tradiční Mikulášská nadílka 
na obecním sále. Dítka byla odměněna také nadílkou. Po odchodu 
Mikuláše, Čerta a Anděla probíhala dětská zábava. Děti hrály žid-
ličkovanou, na sochy a také zkoušely přeskočit i podlézt čertí vidle. 
Letos proběhla i soutěž pro nejmenší děti a to v plazení.

Děkujeme Mikulášovi, Čertovi i Andělovi za návštěvu naší vesnice 
a budeme se na ně těšit zase za rok a doufáme, že hříchy dětí budou 
napraveny a opět odejde Čert s prázdnou.

Ing. Kateřina Prošková, místostarostka obce
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Podzim ve školce
Letošní podzim ve školce jsme obohatili o zahradní akci ,,Trdlová-

ní“ na zahradě, kdy jsme společně s rodiči upekli na ohni trdla a jabl-
ka obalená v jílu. Hned na úvod akce, měli krátké vystoupení děti ze 
školky, které obsahovalo několik písní a básní. Rodiče se podíleli na 
výrobě krmítka pro ptáčky, které nyní pravidelně kontrolujme a s dět-
mi pozorujeme šrumec, jakým pochoutky z  krmítka mizí. Během 
tohoto pošmourného období jsme se zapojili do celoroční soutěže 
,,Pochop přírodu“, kdy nyní máme za sebou první etapu, která se 
věnovala sběru podzimních pokladů přírody a jejich další využití ve 
výuce. Přírodniny jsme používali na tvoření, počítání, přiřazování 
nebo stavbu venkovních domečků, při uspávání broučků. Vše jsme 
zdokumentovali a teď se budeme napnutě těšit na vyhlášení první 
části. Tak nám držte palečky!

Další povedenou akcí pro rodiče, byl ,,Běh o vánočního kapra“, 
který se konal na sále vedle obecního úřadu. Běh byl založený na 
spolupráci rodič – dítě, kdy musel každý tým zdolat překážkovou 
dráhu. Ta krom prolézání tunelem, slalomu nebo zdolání klouzač-
ky, obsahovala i manuální a logické úkoly. Rodinné týmy předvedli 
překrásné výkony. Vyhlášení a předání hlavní ceny, tedy vánočního 
kapra, proběhne na vánoční besídce ve školce dne 20.12. od 16 
hodin. Kapra si výherce vlastnoručně vyloví z bazénku v MŠ. 

Pohodový adventní čas� Pavla Hoppová, ředitelka MŠ

Další fotografie z mateřské školy 
najdete na následující straně.
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Ohlédnutí za levandulovou sezónou 2024
Již osm let se na internetu stávají Židovice v červnu a červenci 

v rámci ústeckého kraje jedním z nejvyhledávanějších hesel. Začíná 
levandulová sezóna a návštěvníci hledají jejich polohu, kdy je mož-
né levanduli vidět a co si koupit. Loňský rok byl ve srovnání s před-
chozími z pohledu návštěvnosti mírně slabší, možná i kvůli poničení 
levandule mrazy, ale i  tak obec navštívilo více jak tisíc milovníků 
levandule. Novinkou bylo uzavření příjezdové komunikace od od-
bočky u mateřské školky, čímž se zabránilo chaotickému parkování 
a vyhýbání vozidel všem mimo místní obyvatele. Dalšími značkami 
se omezil vjezd i dalších místních komunikací. Parkování se sou-
středilo na plochu fotbalového hřiště, za což je třeba poděkovat obci 
a SK Židovice. 

Návštěvníci pak procházeli obcí a cestou se mohli zastavit a ob-
čerstvit hned v kiosku na hřišti, nebo v Pivovaru Židovice. Akci by 
opět nebylo možné zajistit bez pomoci dobrovolných hasičů, kterým 
taktéž patří náš dík. Bohužel ne všichni návštěvníci se řídí jejich po-
kyny, čemuž však nelze vždy zabránit. K naší radosti stoupá počet 
pěších návštěvníků nebo těch, kteří přijedou na kole. Samotné dny 
otevřených dveří proběhly 29. a 30. června, ale již 14 dní před a tý-
den po tomto víkendu přijížděly omezené skupiny návštěvníků na 
komentované prohlídky nebo soukromá focení. Během hlavní akce 
máme vstup volný pro všechny zájemce, kteří se mohou pokochat 
levandulí, nebo relaxovat ve stínu višňového sadu s teplým či stude-
ným občerstvením. 

Na focení nebo komentované prohlídky často přijíždí ti, kteří ná-
vštěvu absolvují v rámci dovolené a cestu spojují s prohlídkou Roud-
nice nebo jiných okolních turistických destinací. Návštěva Židovic se 
tak stává jednou z rozhodujících destinací, proč v tuto dobu vyráží 
na dovolenou právě na Podřipsko. Další kategorií návštěvníků jsou 
školní exkurze z Roudnice nad Labem, dotazy již přichází i od dal-

ších škol v okolí. Nepočetné jsou zájezdy jak cestovních kanceláří, 
ale i například domovů pro seniory. Tito všichni dostávají naši obec 
na mapu republiky a zvyšují obecní kredit, který se můžeme pokusit 
využít i v rámci tolik diskutované trasy VRT, která hrozí obec izolovat 
od okolí a zničit poslední zbytky krajiny využívané jak pro zeměděl-
ství, tak i pro volnočasové aktivity. Během komentovaných prohlídek 
i mimo ně patříme k  těm, kdo se tomuto snaží zabránit a aktivně 
vystupovat proti omezování nebo přímo snižování životního prostoru 
pod hlavičkou politického a společenského zájmu. Prostoru našeho, 
našich sousedů a všech židovických obyvatel. 

Petr Nový & Anna Nová Kučerová 
www.levandulepodripem.cz 

 https://www.facebook.com/levandulezidovice 
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Sportovní činnost hasičů
Každý rok tady přednášíme výsledky na-

šich družstev a závodníků a vždy se zmíní-
me o tom, že to byla výjimečná sezóna. Ani 
letos to díkybohu nebude jinak. Byla to zase 
výborná sezóna výtečných výkonů, které si 
nyní připomeneme. 

Začneme Podřipskou hasičskou ligou, kde 
se nám naše děvčata opět zapsala do histo-
rie této ligy. Po velkém triumfu v předposled-
ním závodu si holky zajistily v kategorii Říp 
celkové 1. místo a  tím se staly Mistryněmi 
pro rok 2024. Toto družstvo pocítilo letos ně-
kolik změn, ale děvčata si s tím dokázala po-
radit a kategorii ŘÍP přesto vyhrála. V Topce 
byla hodně blízko, ale v posledním závodu 
si neporadila se stavěním savice. Je to také 
nejsmolnější okamžik této sezóny. To je pro-
stě sport. V týmu se objevily nové tváře, a to 
košařka Nikča, na proudu Klárka, na béč-
kách Petra a pomohla i Káťa. Z rozpadlého 
H-áčka se přemístila Anetka, Dáda, Eliška 
a doplnila stávající družstvo – Marťa, Marťa, 
Máťa, Eliška a Eliška. Nakonec se děvčata 
v  soutěžích prostřídala a  vytvořila v  ŘÍPU 
vítězné družstvo.

Jednoho závodu se zúčastnilo před svým 
rozpadem i  družstvo H-áčka, které minu-
lý rok slavilo Double vítězství v  této lize. 
Děvčata se po několika letech rozhodla 
ukončit činnost tohoto družstva.

Kluci také sahali v ŘÍPU po stupni vítězů, 
přesně po 3. místě. Bohužel v  posledním 
závodu praskla hadice a bylo po boji. Starší 
žáci udrželi přes proměnlivá umístění úžas-
nou 2. příčku a  mladší žáci skončili nako-
nec na 5. místě. Veteráni se zúčastnili dvou 
závodů, což nakonec stačilo na krásné 3. 
místo. Třech soutěží se zúčastnilo i družstvo 
Plamínku. 
Celkové výsledky všech našich družstev: 
muži - TOP 5. místo, ŘÍP 4. místo
veteráni - 3. místo 
ženy A - TOP 5. místo, ŘÍP 1. místo 
ženy H - TOP 11. místo, ŘÍP 11. místo 
starší žáci A - 2. místo 
starší žáci B - 7. místo 

mladší žáci - 5. místo 
Plamínek - tato kategorie není bodovaná
V sobotu 26.10.2024 se konalo v Nových 

Dvorech Slavnostní vyhlášení Podřipské ha-
sičské ligy. Velkou stopu zanechala i  naše 
družstva. Do své historie se opět zapsala 
naše děvčata, která kategorii ŘÍP vyhrála, 
a tím se stala Mistryněmi PHL. V této kate-
gorií dala i 3 nejrychlejší časy sezóny a Klá-
ra Hudcová se stala nejrychlejší proudařkou 
časem 16,70s. Do All Stars týmu se dostala 
3 naše děvčata – spoj Aneta Nováková, stroj 
Eliška Jelínková a levý proud Klára Hudco-
vá. 

Naše děvčata se zúčastnila Mistrovství 
republiky v  požárním sportu, které se ko-
nalo v  Olomouci. Toto družstvo prodělává 
určitou obměnu, která určitě ještě nekončí. 
Kdybychom zhodnotili výkony holek, tak ne-
dosáhla na maximum, ale rozhodně nám to 
ukázalo, jakým směrem se vydáme. 

V  sobotu vybojovala děvčata 14. místo 
v disciplínách 100 m s překážkami a 12. mís-
to ve štafetě 4x100m s překážkami. V neděli 
čekal na Mistrovství republiky naše děvčata 
požární útok, na který byla dobře připrave-
ná. Naděje malinko svitla v  prvních poku-
sech, kdy se holky předvedly nejrychlejším 
útokem a do druhých pokusů šla z prvního 
místa. Druhý pokus se již tak nevyvedl a tým 
se propadl až na 11. místo. Je i  záhadnou 
otázkou, proč několik družstev opakovalo 
svůj pokus a šlo třetí pokusy. Každopádně si 
naše děvčata vybojovala ze tří disciplín cel-
kové 12. místo ze 17 družstev. 

Celému týmu moc děkujeme za výbornou 
reprezentaci našeho sboru.

V  sobotu 12.10.2024 se konalo v  Ústí 
nad Labem Mistrovství republiky na 60 m 
s překážkami. Tohoto závodu se v kategorii 
starších žáků 11-15 let zúčastnili Karel Ja-
noušek a Kateřina Nováková. Svými výkony 
si Karel vybojoval 18. místo časem 12,41s 
(osobák) a Káťa 17. místo časem 12,34s.

V sobotu 30.11.2024 se konalo v Ostravě 
halové Mistrovství republiky na 60 m s pře-

kážkami. Tohoto závodu se v kategorii star-
ších žáků 11-15 let zúčastnili Karel Janou-
šek a Kateřina Nováková. Svými výkony si 
Karel vybojoval 44. místo a Káťa 11. místo 
časem 11,91s, což byl i její osobák. 

Kačka Nováková měla letos pohádkovou 
sezónu, kdy si splnila mnohé své cíle.

Všechny důležité výsledky jsou v kategorii 
dorostenek 13-14 let.

Vyhrála pohár ve výstupu na cvičnou věž 
v Příbrami. 

Kačka dále vyhrála Český pohár ve vý-
stupu na cvičnou věž – 4 závody, ve všech 
zvítězila a na posledním soutěži v Ostravě 
stanovila po druhé nový národní rekord na 
8:60 s. 

Vyhrála i Český pohár na 100 m s překáž-
kami – 5 závodů, kdy v Kamenci u Poličky 
stanovila nový národní rekord 17:55s. 

 Zúčastnila se Mistrovství republiky do-
rostu v Písku, kdy v jednotlivkyních 13-14 let 
skončila na celkové 3. místě. 

 Vybojovala si účast v  reprezentačním 
družstvu České republiky, které jelo repre-
zentovat naši zem do Chorvatska. Na soutě-
ži na 100 m vyhrála časem 19:01s 1. místo 
a ve výstupu na cvičnou věž taktéž vyhrála 
časem 8:80 s. 

V  sobotu 7.9.2024 se konal v  Podbořa-
nech závod ve výstupu na cvičnou věž. Této 
soutěže se zúčastnili i naši tři závodníci. 
Výsledky: 
mladší dorostenky 
1. místo – Kateřina Nováková 
4. místo – Tereza Dolejší 
střední dorostenci 
7. místo – Karel Janoušek

Letos se konaly 4 závody Stimax Cup 
v disciplíně 60 m s překážkami (Ústí nad La-
bem, Lovosice, Děčín a Chomutov). 
Výsledky:
mladší chlapci 9-11 let – 12. místo Tobiáš 
Stuchlý, 18. místo Martin Peřina
mladší dívky 9-11 let – 29. místo Nela Pod-
sedníková
starší chlapci 11-15 let – 3. místo Karel Ja-
noušek, 29. místo Tomáš Peřina
starší dívky 11-15 let – 3. místo Kateřina No-
váková, 28. místo Sofie Chvojková, 37. mís-
to Denisa Jelínková. � Pavel Novák

Ž I D O V I C K Ý  Z P R AV O D A J 4. ČTVRTLETÍ 2024
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Smutný konec sezony
Podzimní část přinesla nejen fanouškům 

židovického fotbalu dvě velké události. Na 
konci září se ve sportovním areálu uspo-
řádaly oslavy 100 let od založení našeho 
fotbalového klubu. Jako host dorazila Sta-
rá garda FK Teplice, která nastoupila proti 
výběru fotbalových osobností z Židovic. Za 
ně se představili hráči jako Bambas, Hej-
na, Krauskopf, ale také ještě stálí členové 
A týmu, známé trio Beránek, Krejza a Strý-
hal. V  utkání nakonec vysoko zvítězil tým 
z města ligového fotbalu. Na tento duel na-
vázalo také soutěžní utkání Židovic, které 
porazily Ploskovice jasně 3:0. 

Druhý výrazný moment podzimní části bo-
hužel žádnou radost nevzbudil, ba naopak, 
o ní totiž nemůže být ani řeč. Na začátku lis-
topadu nás náhle opustil dlouholetý starosta 
naší obce, Ing. Miloslav Krejný. Ve funkci pů-
sobil celkem 14 let. Touto cestou ještě jednou 
vyjadřujeme pozůstalým upřímnou soustrast. 

Na hřišti zakončili naši fotbalisté první 
polovinu sezony na sedmém místě se zis-
kem patnácti bodů. Nakonec i poměr gólů je 
v kladných číslech, konkrétně je hodnota +4. 
Nejlepším střelcem týmu je Martin Kuchař 
se sedmi nastřílenými brankami, o  jednu 
méně má na svém kontě Adam Špaček.

Všem příznivcům židovického fotbalu dě-
kujeme za podporu a přejeme klidně prožité 
vánoční svátky. Nejen při soutěžních zápa-
sech se těšíme na společné setkání.

PODZIMNÍ VÝSLEDKY
TJ Sokol Vrbice/Vetlá - SK Židovice 1:0
SK Židovice - FK Bechlín B 2:1	
SK Židovice – TJ Sokol Ploskovice 3:0
SK Židovice - Sokol Hoštka B 3:6
SK Židovice - TJ Sokol Ctiněves 3:4
AFK Přestavlky - SK Židovice 0:4
SK Židovice - TJ Sokol Býčkovice 0:5
TJ Dynamo Střížovice - SK Židovice 3:0
SK Židovice - TJ Sokol Račiněves 8:1
SK Předonín - SK Židovice 1:3

Jan Strýhal

Činnost hasičské výjezdové jednotky
Dovolte nám seznámit Vás se stručným přehledem činností hasič-

ské výjezdové jednotky Hrobce-Židovice za období duben až prosi-
nec 2024.

VÝJEZDY:
11.4. dopravní nehoda – i-call planý poplach
5.5. technická pomoc – transport pacienta
26.5. technická pomoc – zatopený podjezd v Hrobcích
1.6. technická pomoc – čerpání vody z jímky v Rohatcích
6.6. technická pomoc – zatopený podjezd v Hrobcích
21.6. technická pomoc – spadlý strom v Rohatcích
27.6. taktické cvičení s Hasičským záchranným sborem
27.6. technická pomoc po silném větru –  odlétlá střecha areálu 
v  Hrobcích, spadlý strom přes cyklostezku, popadané větve přes 
silnici, vyvrácený strom v ulici Pod Bulfem v Hrobcích, vyvrácená 
břízka v parku před OÚ Hrobce
10.7. technická pomoc – zatopený podjezd
12.7. technická pomoc – zatopený podjezd
13.9. dopravní nehoda – auto v poli u Rohatec
13.9. technická pomoc – povodně
14.9. technická pomoc – záchrana osob uvízlých na ostrově 
18.9. technická pomoc – likvidace vosího hnízda 

OSTATNÍ UDÁLOSTI:
30.3. brigáda – přípojka vody u  fotbalového hřiště v Hrobcích pro 

hasičská auta
11.4. opakovací školení zdravovědy
13.4. brigáda – likvidace oplocení lesoparku pod Bulfem Hrobcích
15.4. brigáda – čištění kanalizace v Židovicích
30.4. pomoc při stavění májky v Židovicích a Rohatcích, pomoc při 
stavění vatry v Hrobcích, dozor při pálení čarodějnic v Židovicích, 
Hrobcích a Rohatcích
9.5. brigáda – pomoc při sestavení dětského hřiště v Tropicaně
24.5. ukázka motorového člunu v rámci dětského dne v roudnické 
nemocnici 
26.5. pěna pro děti v Tropicaně
15.6. ukázka a svezení dětí na člunu při dětském dnu v Křešicích
22.6. pěna pro děti v Dobříni a v Libotenicích
29. – 30.6. organizace parkování a hasičský dozor na dnech otevře-
ných dveří levandulové farmy v Židovicích
10.8. dozor na neckyádě
24.8. pěna pro děti na pohádkové cestě v Hrobcích
31.8. pěna pro děti na rozloučení s prázdninami v Židovicích 
22.9. pomoc s odstraněním větví z vodoznaku na Labi v Libotenicích 
Konec září – materiální sbírky pro obce postižené povodní
12. 10. pomoc při drakiádě na Bulfu
 
Děkujeme za přízeň a přejeme Vám krásné a klidné prožití vánoč-
ních svátků. I v příštím roce tu pro Vás budeme připraveni pomoci.

Kateřina Procházková, Dominik Chvojka


